

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 80Ek/1539/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6119372085
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 10. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ing. Maroš Dvorský
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2022:6119372085.2

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s., so sídlom Panónska cesta 2, 851 04 Bratislava - mestská časť Petržalka, IČO: 35937874, proti povinnému: Š. A., H.: XX.X.XXXX, R. C. F. XXXX/X, XXX XX R. o vymoženie 103,02 EUR s príslušenstvom, o námietkach oprávneného proti upovedomeniu o zastavení exekúcie zo dňa 5.8.2022, takto

rozhodol:

Súd v y h o v u j e námietkam oprávneného proti upovedomeniu súdneho exekútora o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov súdneho exekútora.

Súd upovedomenie súdneho exekútora o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov súdneho exekútora zo dňa 5. augusta 2022 z r u š u j e.

odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným súdu dňa 20.09.2019 domáha od povinného vymoženiu istiny vo výške 103,02 Eur na základe exekučného titulu - trestného rozkazu Okresného súdu Trnava č.k. 3T/88/2018 zo dňa 3.12.2018, ktorý nadobudol právoplatnosť a vykonateľnosť dňa 29.01.2019. Poverením zo dňa 24.09.2019 súd poveril vykonaním exekúcie súdneho exekútora JUDr. Mgr. Stanislav Sklenář so sídlom exekútorského úradu Vrbovská 96, 92101 Piešťany, IČO: 34028641, ktorý ju vedie pod spisovou značkou 148 EX 539/19.

2. Súdny exekútor vydal Upovedomenie o zastavení exekúcie voči povinnému dňa 5.8.2022 podľa § 61n ods. 1 písm. g) zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“), nakoľko bol uznesením Okresného súdu Trnava č.k. 36OdK/187/2022 zo dňa 28.7.2022 vyhlásený konkurz na majetok povinného.

3. Oprávnený podal námietky proti upovedomeniu o zastavení exekúcie, v ktorých uviedol, že pohľadávka vznikla v dôsledku fyzického napadnutia povinného - nášho poistenca, následkom čoho bola nášmu poistencovi poskytnutá zdravotná starostlivosť, ktorej náklady uhradila Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s., Panónska cesta 2, 851 04 Bratislava, IČO: 35 937 874. Trestným rozkazom Okresného súdu Trnava, sp.zn. 3T/88/2018, zo dňa 03.12.2018, bol povinný uznaný vinným z prečinu ublíženia na zdraví a zároveň bol zaviazaný k náhrade škody voči oprávnenému vo výške 103,02 €. Trestný rozkaz Okresného súdu Trnava, sp.zn. 3T/88/2018, zo dňa 03.12.2018, nadobudol právoplatnosť dňa 29.01.2019 a stal sa vykonateľným dňa 29.01.2019. Oprávnený podáva námietky voči zastaveniu exekúcie a zaplateniu náhrad výdavkov oprávneným, nakoľko sa jedná o oddĺžením nedotknutú pohľadávku v zmysle §166c, ods. 1, písm. d) zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii. Z uvedených dôvodov žiada v exekúcii pokračovať.

4. Podľa § 166c ods. 1 písm. d) zákona č. 7/2005 o konkurze a reštrukturalizácii, oddĺžením je nedotknutá pohľadávka zo zodpovednosti za škodu spôsobenú na zdraví alebo spôsobenú

úmyselným konaním vrátane príslušenstva takejto pohľadávky.

5. Podľa § 61h ods. 1 Exekučného poriadku, exekútor vydá upovedomenie o odklade exekúcie, ktoré doručí účastníkom konania, platiteľovi mzdy povinného, banke, dlžníkovi povinného alebo iným osobám dotknutým exekúciou, ak a) povinný v priebehu exekúcie zomrel, b) bola podaná vylučovacia žaloba alebo prebieha konanie o určení vlastníckeho práva podľa § 44 ods. 9, c) povinný, ktorý je fyzickou osobou, podal žiadosť o povolenie splátok, na ktorú sa prihliada, d) povinný, ktorý je fyzickou osobou, podal žiadosť o odklad exekúcie a vyhlásil, že sa bez svojej viny ocitol prechodne v takom postavení, že by neodkladná exekúcia mohla mať pre neho alebo pre príslušníkov jeho rodiny zvlášť nepriaznivé následky, e) povinný pri exekúcii na vymoženie pohľadávky na výživnom zaplatil zameškané výživné vrátane trov oprávneného a exekútora, podal žiadosť o odklad exekúcie a vyhlásil, že bežné výživné bude ďalej prostredníctvom exekútora plniť dobrovoľne, f) povinný, ktorý podal návrh na zastavenie exekúcie, zložil zábezpeku v hodnote vymáhaného nároku na osobitný účet exekútora zriadený na tento účel, g) z osobitného predpisu^{7s}) vyplýva, že sa exekúcia odkladá alebo že sa prerušuje, h) po začatí exekúcie bolo rozhodnuté o odklade vykonateľnosti exekučného titulu, i) súd podal Ústavnému súdu Slovenskej republiky návrh na začatie konania, pretože dospel k záveru, že sú splnené podmienky na konanie o súlade právnych predpisov, j) súd podal návrh na začatie prejudiciálneho konania pred Súdny dvorom Európskej únie podľa medzinárodnej zmluvy, ktorou je Slovenská republika viazaná.

6. Podľa § 61n ods. 4 Exekučného poriadku, ak ide o dôvod zastavenia exekúcie podľa odseku 1 písm. c) až e) a g), môže účastník konania do 15 dní od doručenia upovedomenia o zastavení exekúcie podať u exekútora námietky proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov exekútora. Námietky spolu s napadnutým upovedomením o zastavení exekúcie a výzvou na úhradu trov exekútora predloží exekútor bezodkladne súdu na rozhodnutie. Nedôvodné námietky súd uznesením zamietne. Ak súd námietkam vyhovie, uznesením upovedomenie o zastavení exekúcie zruší alebo výzvu na úhradu trov exekútora vráti exekútorovi na prepracovanie. Ak námietky neboli podané alebo nie sú prípustné, doručí exekútor upovedomenie o zastavení exekúcie súdu.

7. V danej veci súd zistil, že súdny exekútor vydal Upovedomenie o zastavení exekúcie voči povinnému dňa 5.8.2022 podľa § 61n ods. 1 písm. f) Exekučného poriadku. Vyhlásením konkurzu sa v zmysle § 48 zákona č. 7/2005 o konkurze a reštrukturalizácii exekučné konania zastavujú, avšak v zmysle § 166c ods. 1 písm. d) zákona o konkurze a reštrukturalizácii, je oddĺžením nedotknutá pohľadávka zo zodpovednosti za škodu spôsobenú na zdraví alebo spôsobenú úmyselným konaním vrátane príslušenstva takejto pohľadávky. Exekučným titulom je trestný rozkaz Okresného súdu Trnava č.k. 3T/88/2018 zo dňa 3.12.2018, ktorý nadobudol právoplatnosť a vykonateľnosť dňa 29.01.2019, z ktorého vyplýva, že v zmysle § § 166c ods. 1 písm. d) zákona o konkurze a reštrukturalizácii ide o oddĺžením nedotknutú pohľadávku zo zodpovednosti za škodu spôsobenú na zdraví alebo spôsobenú úmyselným konaním vrátane príslušenstva takejto pohľadávky, ktorým povinnému uložil povinnosť zaplatiť oprávnenému sumu 103,02 Eur.

8. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti, súd považoval námietky oprávneného proti upovedomeniu o zastavení exekúcie voči povinnému za oprávnené a preto Upovedomenie o zastavení exekúcie zo dňa 5.8.2022 zrušil. Súdny exekútor je povinný naďalej viesť exekúciu a vymáhať plnenie, ktoré bolo uložené v poverení zo dňa 24.09.2019, nakoľko ide o pohľadávku, ktorá oddĺžením nie je dotknutá v zmysle zákona o konkurze a reštrukturalizácii.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.